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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

«Ανακοίνωση πρόθεσης συνεργασίας με Εξωτερικό Συνεργάτη για υποβολή πρότασης με 
αντικείμενο  την ανάδειξη  της παραδοσιακής  και ποιοτικής  κουζίνας  και  τη διασύνδεση 
με την τοπική ανάπτυξη, στο πλαίσιο της 4ης πρόσκλησης για την υποβολή προτάσεων του 
προγράμματος Νοτιο‐Ανατολικής Ευρώπης 2007‐2013» 

Ο  Πρόεδρος  του  Πολιτιστικού  Συλλόγου  Φιλίππων,  στο  πλαίσιο  της  τέταρτης  (4ης) 
πρόσκλησης  του  Προγράμματος  Νοτιο‐Ανατολικής  Ευρώπης  2007‐2013  για  την  υποβολή 
προτάσεων έργων, και λαμβάνοντας υπόψη: 

‐ Την απόφαση  2‐10/2011 του Δ.Σ. του Πολιτιστικού Συλλόγου Φιλίππων 
‐ Το καταστατικό του Πολιτιστικού Συλλόγου Φιλίππων 
‐ Την ΥΠΑΣΥΔ 14023/ΕΥΘΥ521/31.3.2010 
‐ Την 4η Πρόσκληση του Προγράμματος Νοτιο‐Ανατολικής Ευρώπης 2007‐2013 (Οκτ’11) 
‐ Τον Οδηγό του Προγράμματος Νοτιο‐Ανατολικής Ευρώπης 2007‐2013 

ανακοινώνει  ότι  θα  προβεί  στην  απ’  ευθείας  ανάθεση  εργασιών  παροχής  υπηρεσιών 
συμβούλου για το σχεδιασμό πρότασης και την υποβολή φακέλου υποψηφιότητας για την 
ανάδειξη  της  παραδοσιακής  και  ποιοτικής  κουζίνας  και  τη  διασύνδεση  με  την  τοπική 
ανάπτυξη  και  καλεί  τους  ενδιαφερόμενους  συμβούλους  να  καταθέσουν  τις  σχετικές 
προσφορές τους μέχρι τις 18 Νοεμβρίου 2011. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με τον κ. Μιχάλη Μερκουρόπουλο στο τηλ. 
6947560446 κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 

Ανάμεσα  στις  υποχρεώσεις  του  υποψήφιου  αναδόχου  θα  είναι  η  εύρεση  κατάλληλων 
εταίρων  από  χώρες  της  επιλέξιμης  περιοχής,  η  προετοιμασία  του  κονσόρτσιουμ,  ο 
σχεδιασμός της πρότασης, η παρουσίαση της πρότασης και ο ενδεχόμενος ανασχεδιασμός 
της,  ο  συντονισμός  των  ενεργειών  σύνταξης  του  φακέλου  και  όλων  των  απαιτούμενων 
ενεργειών, η σύνταξη του φακέλου υποψηφιότητας με όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά 
των εταίρων (όπως αυτά θα ζητούνται κάθε φορά) και η υποβολή του στην Κοινή Τεχνική 
Γραμματεία του Προγράμματος. 

Οι  ενδιαφερόμενοι πρέπει  να  έχουν  έδρα σε  χώρα  της  Ε.Ε.  και  κατά προτίμηση  εμπειρία 
στο Προγράμματα Διακρατικής Συνεργασίας. 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. 
Του Πολιτιστικού Συλλόγου Φιλίππων 

 

Μιχαήλ Μερκουρόπουλος 


